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Budapest, 2023. augusztus 31. – Mától szeptember 3-ig tart az INOTA fesztivál, ami az Európa Kulturális
Fővárosa program egyik kiemelt rendezvénye. A rendezvényre látogatóknak ezúttal is kedvezményes
utazási lehetőséget nyújt a MÁV-VOLÁN-csoport 2023 forintos Veszprém-Balaton 2023 EKF jeggyel. 

Az INOTA egészen különleges helyszínen nyitja meg kapuit augusztus 31. és szeptember 3. között. Az ötvenes
években épült gyárkomplexum területén hozták létre Magyarország legnagyobb ívű, válaszokat kereső, definitív
audiovizuális fesztiválját, kifejezetten fajsúlyos nemzetközi fellépőkkel, alkotókkal, vizionáriusokkal.

A MÁV-VOLÁN-csoport ezúttal is kedvezményes utazási lehetőségekkel támogatja a fesztiválra látogatókat. Az
INOTA fesztiválra is megváltható a csak vonaton érvényes, menettérti Veszprém-Balaton 2023 EKF jegy, amivel az
ország bármely pontjáról 2023 forintért utazhatunk Veszprémbe és vissza.

Emellett egész évben elérhető a 24 óráig érvényes Veszprém-Balaton EKF24 napijegy, ami a MÁV-START és a
Volánbusz több környékbeli járatára és a veszprémi helyi közlekedésben is érvényes. Érdemes ezt választani
azoknak, akik Veszprémből az INOTA fesztiválra utaznak. A Veszprém-Balaton 2023 EKF jegy és az EKF napijegy
kombinálása költséghatékony utazási lehetőséget biztosít a látogatóknak.

A várpalotai INOTA fesztiválra látogatók csütörtöktől vasárnapig Balatonfüred és Várpalota, valamint Siófok és
Várpalota között közlekedő járatokat vehetik igénybe, amelyek késő délután a fesztiválra (csütörtökön, pénteken és
szombaton 19:45-re, vasárnap 16:00 és 19:00 órára érkeznek), valamint csütörtöktől vasárnapig 23:30-kor a fesztivál
helyszínéről Balatonfüred és Siófok felé közlekednek. A fesztiválra való oda- és hazajutást a 7549 Várpalota (Inota),
Erőmű-Pétfürdő-Berhida-Küngös-Csajág-Balatonfőkajár-Balatonakarattya-Balatonvilágos-Siófok, míg Balatonfüred
felé közlekedő 7659 Várpalota (Inota), Erőmű-Öskü-Hajmáskér-Veszprém-Szentkirályszabadja-Balatonalmádi-
Alsóörs-Paloznak-Csopak-Balatonfüred útvonalakon közlekedő autóbuszok segítik. Ezen felül augusztus 31-én a
Veszprémből 22:50-kor induló és Székesfehérvárra közlekedő járat Várpalota (Inota), Erőmű megállóhelyet 23:30-kor
érinti, amellyel a Székesfehérvár felé biztosítja a hazajutást.

Továbbá szeptember 2-án szombaton Budapestre a MÁV-START 23:41-kor induló gyorsvonatával is utazhatunk.

Részletes tudnivalókat a Veszprém-Balaton 2023 EKF jegyről és a Veszprém-Balaton EKF24 napijegyről, valamint az
éjszakai járatokról az alábbi oldalon olvashatnak: www.mav.hu/veb2023ekf [1]
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